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Spoštovane krajanke in spoštovani krajani Mestne četrti Savinja! 
 

Pred vami je nova številka glasila Utrip Mestne četrti (MČ) Savinja. Številka, katere 
letnica se piše na glasilu, je 2021. Res je, pravilno ste prebrali, bliža se konec leta. Čeprav 
se nam zdi, da se je leto 2020 šele dobro končalo, je pred nami že zadnji mesec leta 2021. 
Naj bo ta poln presenečenj in dobrih mož. 
 
Moramo priznati, da se iztekajoče leto ni dosti razlikovalo od predhodnega.  Borili smo se 
z epidemijo, šolanjem na daljavo, nošenjem mask in še s čim. Z dobro voljo in obilico 
optimizma smo in bomo tudi to premagali. Šolarji so uspešno zaključili šolsko leto in 
pogumno zakorakali v novega. Z vašo pomočjo bodo uspešno zaključili tudi tega! 
 
Na MČ Savinja smo se tudi v tem letu trudili upoštevati čim več vaših idej, uresničiti kar 
se da veliko predlogov, nastale probleme smo reševali v sodelovanju z Mestno občino Celje 
(MOC). Na levem bregu Savinje, pri blokovskem naselju, je bila postavljena postaja 
KolesCe. Z vidika varnosti pešcev je pomembna pridobitev razsvetljava pri Čopovem 
mostu. Urejali smo otroška igrišča. Kot ste verjetno opazili, občina v naši MČ obnavlja 
vodovod, prav tako pospešeno ureja kolesarske poti.  Zaposleni pri podjetju Zelenice Celje 
so spomladi zelo lepo obrezali platane ob Savinji in nekaj dreves v blokovskem naselju. 
 
Kljub vsemu naštetemu, je za prihodnje leto ostalo še kar nekaj stvari, ki jih je treba 
postoriti.  Na MČ se bomo trudili, da bomo v sodelovanju z MOC,  tudi v prihodnje čim 
bolje skrbeli za naš skupen življenjski prostor. Vas pa prosimo, da sodelujete, pošiljate 
predloge in ideje. 
 
Hvala vsem članom MČ Savinja, še posebej podpredsedniku gospodu Dušku Hermanu za 
nesebično pomoč pri reševanju komunalne problematike. Za vse, kar stori za občane in 
člane MČ Savinja, se v imenu vseh iskreno zahvaljujem koordinatorki gospe Jelki Jošt! 
Hvala vsem in vsakemu posebej! 
 
Tudi  letos, zaradi trenutne epidemiološke slike v državi, ne bo srečanja starejših občanov. 
Prepričana sem, da razumete našo odločitev. Tako smo se odločili v dobro vseh, za zdravje 
vseh. 
 
Želim vam lepe praznike, v letu 2022 pa predvsem zdravja in medsebojnega razumevanja. 
 

Predsednica Sveta MČ Savinja Zdenka Zdolšek 
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NOVE PRIDOBITVE NA OBMOČJU MČ SAVINJA 
 

DODATNO OSVETLJEN PREHOD ZA PEŠCE NA ČOPOVEM MOSTU: 
 
Na pobudo MČ Savinja je Mestna občina Celje (MOC) s postavitvijo dodatne javne 
svetilke izboljšala prometno varnost pešcev na Čopovem mostu. Prehod uporabljajo 
številni občani, ki se sprehajajo po levem bregu Savinje. V večernih urah je bil prehod 
za pešce slabo osvetljen. Nova razsvetljava je pripomogla k boljši zaznavi prehoda za 
pešce pri uporabnikih ceste in s tem k varnejšemu prečkanju cestišča.   
 

 
Postavitev dodatne javne svetilke, ki osvetljuje prehod za pešce na levem bregu Savinje, 

 na Čopovem mostu. (Foto: Riko Mlekuž) 
 

POSTAJA ZA IZPOSOJO KOLES NA OBMOČJU MČ SAVINJA: 
 
V septembru 2021 smo na križišču med Čopovo in Trubarjevo ulico (v blokovskem 
naselju) pridobili novo postajo za izposojo koles (KolesCE).  
 
V MOC je sedaj že 34 postaj, ki jih občani s pridom uporabljajo.  
 
V oktobru 2021 je bilo zabeleženih 349 novih registracij in 6.298 najemov koles.  
 
Najvišja frekvenca najemov koles v MOC je bila v jutranjih in popoldanskih konicah, 
kar pomeni, da električna in navadna kolesa sistema KolesCE predstavljajo 
pomembno, okolju prijazno alternativo drugim oblikam transporta v občini.  
 
Od jeseni 2018 do konca letošnjega oktobra je bilo skupaj zabeleženih 138.158 
najemov, 11.036 registracij in več kot 190.000 prekolesarjenih kilometrov.  
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Nova postaja KolesCE pri uvozu v Trubarjevo ulico. (Foto: Riko Mlekuž) 

KOLESARSKE POVEZAVE: 

Na Partizanski cesti (skozi strnjeno naselje) sta na novo označena kolesarska pasova.  

Partizanska cesta (Lisce) z novo označenima kolesarskima pasovoma. (Foto: Riko Mlekuž) 

Prav tako so bile urejene kolesarske povezave ob bazenu, v Ulici Tončke Čečeve in 
na Čopovi ulici.  

Začetek kolesarske poti Celje – Žalec je v krožnem križišču na Ulici XIV. divizije v 
Celju, konec pa pri mostu čez Savinjo v Šeščah. Večji del poti  bo potekal po 
visokovodnem nasipu na levem bregu Savinje, kot novogradnja. Približno sto metrov 
od Špice v Celju, v smeri proti Žalcu, je predvidena izgradnja brvi čez Savinjo. 
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Grafika brvi čez Savinjo pri Špici v okviru kolesarske povezave Celje - Žalec 
(Vir: povzeto iz spletne strani MOC) 

 

Gradnja je razdeljena na dve fazi. V prvi fazi je predviden odsek Špica – Žalec, dolžine 
11,42 km, v drugi fazi pa gradnja na območju Partizanske ceste v Celju. (povzetek 
članka iz spletne strani MOC z dne 22. 9. 2021 – »Evropska sredstva za kolesarski 
povezavi Celje – Štore – Šentjur in Celje – Žalec«). 

 
POPOLNA ZAPORA PEŠPOTI OD MEDLOGA DO ŠPICE 

 
Zaradi gradnje protipoplavnega nasipa, katerega investitor je Direkcija RS za vode, bo 
predvidoma do konca januarja 2022, popolna zapora poti ob Savinji in sicer na odseku 
od Medloga do Špice.  
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VSE VEČ OBNOV FASAD V BLOKOVSKEM NASELJU MČ SAVINJA 
 
Veseli nas, da se vse več etažnih lastnikov stanovanj v blokovskem naselju MČ Savinja 
odloča za obnovo toplotnega ovoja stavbe. Z izvedbo termoizolacijske fasade dobijo 
objekti pridih novega, sodobnejšega izgleda, spomin na t. i. sistemsko »Jugomont« 
gradnjo pa vse bolj bledi. Tako sta v celoti obnovljena že dva bloka, Trubarjeva ulica 
46 – 48 – 50 in Trubarjeva ulica 40 – 42 – 44. V zaključni fazi je tudi obnova 
večstanovanjske stavbe, Trubarjeva ulica 32 – 34 – 36 – 38.  
 

 
Obnova fasade na Trubarjevi ulici 32 – 34 – 36 – 38. (Foto: Riko Mlekuž) 

 
 

 
Stolpnica na Ljubljanski cesti 33. (Foto: Riko Mlekuž) 
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Izbrani izvajalci so postavili gradbeni oder pri stolpnici na naslovu Ljubljanska cesta 33 
V prihodnjem letu naj bi, po naših informacijah, obnovili tudi stolpnico na naslovu 
Ljubljanska cesta 31.  
 
Verjamemo, da bo dober vzgled opogumil še ostale etažne lastnike in tako lahko 
pričakujemo, da bodo kmalu tudi ostale stavbe v blokovskem naselju »odvrgle« 
pločevinasto fasado. 
 

PROTIPOPLAVNA ZAŠČITA  
 
V letošnjem letu je bila izvedena rekonstrukcija črpališča razbremenilnih vod, vključno 
z izgradnjo novega objekta ter obnovo elektro in strojne opreme.  
 
Direkcija RS za vode, Sektor območja Savinje, načrtuje odstranitev zarasti na desnem 
bregu Savinje, od Čopovega mostu v smeri proti Petričku. Dela, ki bodo opravljena v 
najkrajšem možnem času, bodo potekala ob upoštevanju zakona o divjadi in lovstvu 
ter zakona o vodah.  
 
Predvidena je tudi sanacija visokovodnega zidu. Ob tem bo potrebno lokalno odstraniti 
vse na zid pritrjene elemente (npr. ograje), saj le-ti zakonsko niso dovoljeni.  
 

PLAN KOMUNALNIH INVESTICIJ V LETU 2022 
 
V sklopu vzdrževalnih del, skupaj z MOC, načrtujemo sanacijo klančine proti Petričku 
in sanacijo (krpanje) intervencijskih poti. Na področju urejanja zelenih površin se 
predvideva obrezovanje dreves (po predhodnem skupnem ogledu in določitvi dreves), 
ureditev posameznih zelenic, odstranitev drevesnih panjev in postavitev urbane 
opreme. Vse ostale načrtovane investicije bodo odvisne od razpoložljivih proračunskih 
sredstev.  
 

OBVESTILO RDEČEGA KRIŽA SLOVENIJE – OBMOČNEGA ZDRUŽENJA 
CELJE 

 
Člane Rdečega križa na območju MČ Savinja obveščamo, da krajevna organizacija 
RK Savinja  trenutno ne deluje. Meritve krvnega tlaka, krvnega sladkorja in krvnega 
holesterola se bodo ponovno izvajale, ko bo to mogoče, o čemer boste tudi obveščeni. 
 
Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Celje je nevladna humanitarna organizacija, 
ki deluje na območju štirih občin, med njimi Mestne občine Celje. Temeljno poslanstvo 
Rdečega križa Celje je, da skuša na območju, na katerem deluje, zagotavljati in 
ohranjati razne vrste pomoči za najranljivejše skupine, da izvaja javna pooblastila, ki  
jih je Rdečemu križu zaupala država in izvaja številne druge, že utečene humanitarne 
dejavnosti.  
 
Zainteresirani krajani MČ Savinja se lahko trenutno včlanijo v sosednjo Krajevno 
organizacijo RK Slavko Šlander, ki deluje na naslovu: Ulica prekomorske brigade 4, 
3000 Celje (družbeni prostori). 
Uradne ure in meritve (krvnega tlaka, krvnega sladkorja in krvnega holesterola) so 
vsak prvi in tretji torek v mesecu od 9:00 do 10:00 ure. 
Telefon: 040 / 239 943 (predsednica KORK Slavko Šlander ga. Ana Melavc). 
 
Vljudno vabljeni. 
 

                                                        RKS – Območno združenje Celje 
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POVABILO K ZBIRANJU PREDLOGOV ZA PODELITEV PRIZNANJ  
ZLATA VRTNICA IN METLA 2021 

 
Turistično in kulturno društvo Celje želi s povabilom pridobiti predloge, oziroma 
kandidate za 52. javno podelitev priznanj za lepo urejeno okolje, objekte, vrt in cvetlice 
v letu 2021, na območju Mestne občine Celje, in sicer v naslednjih kategorijah: 
1 – individualni objekti (enodružinske hiše, vikendi),  
2 – večstanovanjski objekti (hiše z več lastniki, bloki, stolpnice),  
3 – poslovni objekti in površine (trgovine, gostišča, objekti obrtne dejavnosti, 
industrijski in skladiščni objekti ter površine…),  
4 – javni objekti in površine (objekti in površine namenjene javnim kulturnim, 
izobraževalnim, zdravstvenim, administrativnim, športnim in drugim dejavnostim in 
prometu), 
5 – kmetije (tudi turistične in izletniške kmetije), 
6 – Metla 2021 (graja za neurejeno okolje). 
 
Predloge sprejemajo po elektronski pošti info@td-celje.si, ali osebno, v pisarni 
Turističnega in kulturnega društva Celje, Gosposka ulica 3, 3000 Celje, do 31. 12. 
2021.  
Za dodatne informacije in pridobitev obrazcev za oddajo predloga lahko pišete na e-
naslov društva ali jih pokličite na tel. št. 03 492 69 20. 
 
Navodila za oddajo predloga: 
 

1. Za vsak posamezen predlog izpolnete poseben obrazec projekta Zlata 
vrtnica in metla 2021, ki ga pridobite pri Turističnem in kulturnem društvu 
Celje po elektronski pošti, osebno v pisarni društva po vnaprejšnjem 
dogovoru. Lahko pa ga prejmete tudi pri svoji mestni četrti ali krajevni 
skupnosti. 

2. Obrazec predloga naj bo čitljivo izpolnjen v vseh rubrikah, še posebej 
predlagatelje naprošamo, da so natančni pri pisanju imen in priimkov, 
naslovov, ter pri imenovanju organizacij, ki jih predlagajo.  

3. Predlagatelj naj k izpolnjenem obrazcu priloži vsaj 3 fotografije predloga (v 
digitalni obliki), ki jih posredujete po e-pošti, ali pa nam jih dostavite na USB 
ključku, DVD-ju, ipd.. 

4. Posameznik (fizična oseba ali ena družina) lahko odda en predlog. 
Predlagatelj za nobeno od kategorij v okviru projekta Zlata vrtnica in metla ne 
more prijaviti sebe, temveč predlaga druge. Predlagatelj je lahko občan druge 
občine. 

5. Organizacije (društva, zavodi…) in podjetja lahko predlagajo do tri 
predloge.   

6. Celjske mestne četrti in krajevne skupnosti lahko predlagajo do pet 
predlogov. 

7. Predlog za Metlo 2021 mora biti opremljen s primerno in utemeljeno razlago 
glede motečih dejavnikov v videzu okolja ter fotografijami in podatki o lokaciji 
ter lastništvu objekta ali zemljišča.  

 
Dobitniki priznanj v projektu Zlata vrtnica in Metla 2021 bodo o dodelitvi in o vrsti 
priznanja obveščeni z vabilom na javno podelitveno slovesnost, ki bo predvidoma v 
januarju 2022. 
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OBVESTILO LASTNIKOM PSOV 

Mestna občina Celje občanke in občane poziva, da počistijo za svojimi pasjimi 
ljubljenčki. Stanje glede čistoče v urbanem območju se je znova poslabšalo. 
Mnogi občani so nezadovoljni, ker med sprehodom opažajo, da po zelenicah, 
sprehajalnih poteh in tudi po mestnih ulicah ležijo pasji iztrebki. Neodgovorno 
ravnanje nekaterih lastnikov psov je nedopustno, zato bo mestno redarstvo 
poostrilo nadzor. Če lastnik psa kljub opozorilu ne bo počistil iztrebkov, mu bo 
mestni redar izrekel globo v višini 80 evrov.  

V mestu imamo na različnih koncih okoli 80 košev za pasje iztrebke, ki jih družba 
Simbio redno prazni in predaja v mehansko-biološko obdelavo. Ker je pobiranje pasjih 
iztrebkov nujno potrebno iz higienskega in okoljevarstvenega vidika, MOC lastnike 
psov znova poziva, da ravnajo odgovorno do ostalih ljudi in okolja.  

SPOROČANJE NAPAK NA JAVNI RAZSVETLJAVI 

Z novim letom telefonska številka podjetja Elektro Celje, na katero so lahko 
občani sporočili napake na napravah javne razsvetljave na območju Mestne 
občine Celje, ni več na razpolago. Tovrstne napake je potrebno javiti preko 
sistema Servis 48.  
Tisti, ki niste vešči uporabe digitalnih naprav, lahko pomoč poiščete tudi pri 
koordinatorjih krajevnih skupnosti in mestnih četrti (za MČ Savinja je tel. št. 051 348 
400) ali pa pokličete na Mestno občino Celje na telefonski številki 03 42 65 600 in 03 
42 65 800. Servis 48 je dostopen preko spletnega brskalnika www.servis48.si na 
osebnem računalniku, tablici ali pametnem telefonu. 

BREZPLAČNA SOL ZA POSIPANJE JAVNIH POVRŠIN 

Predstavniki večstanovanjskih objektov lahko v Javnem podjetju Zelenice, d. o. 
o., na Cinkarniški poti 19 s potrdilom upravnika prevzamejo 25 kilogramov 
brezplačne soli za posipanje javnih površin, kot so parkirišča pred objekti, 
dvorišča in zunanja stopnišča.  
Brezplačno sol lahko prevzamejo od ponedeljka do petka, med 8:00 in 10:00. 

KRŠITVE JAVNEGA REDA IN MIRU - KONTAKT 

Spoštovani krajani! Obveščamo vas, da smo vzpostavili kontakt z vodjo policijskega 
okoliša Mastnak Matjažem, višjim policistom Policijske postaje Celje, ki opravlja 
naloge v naši mestni četrti. V primeru morebitnih kršitev javnega reda in miru pokličite 
na tel. št. 03 542 64 00 ali 113.  

Spoštovane krajanke in krajani! 
Želimo vam vesele praznike!   
Zdravo in srečno novo leto! 

  Svet MČ Savinja! 


